

# **COMUNE DI ELMAS**

Via del Pino Solitario - Provincia di Cagliari – C.A.P. 09030 Telefoni: 070.2192.224 – 070.2192.221 – Fax 070.2192.243

## SETTORE FINANZIARIO, PROGRAMMAZIONE E ORGANIZZAZIONE

### ORDINANZA N. 29

DEL 27 MAGGIO 2016

# IL RESPONSABILE DEL SETTORE FINANZIARIO, ORGANIZZAZIONE PROGRAMMAZIONE

VISTA la ns. nota 4608 in data 21.04.2014 al Comando Polizia Municipale di Elmas con la quale venivano richiesti chiarimenti in ordine all'occupazione dell'alloggio di e.r.p. ubicato in Via Don Piras 9 int. 1 da parte dei Sigg. Campus Michela (nata a Cagliari, 10/02/1991) – Salisci Matteo (nato a Cagliari 07/01/1992);

VISTO CHE, a seguito di sopralluogo, con rapporto di Servizio del 02.05.2016 il Corpo di Polizia Locale del Comune di Elmas ha accertato che l'alloggio in oggetto è occupato dalla famiglia Campus Michela (nata a Cagliari, 10/02/1991) – Salisci Matteo (nato a Cagliari 07/01/1992);

**DATO** ATTO che l'alloggio di cui trattasi risulta essere occupato, senza alcun titolo dai Sigg. Campus Michela (nata a Cagliari, 10/02/1991) – Salisci Matteo (nato a Cagliari 07/01/1992);

#### RILEVATO che:

- I Sigg. Campus Michela Salisci Matteo occupano, di fatto e incontestatamente l'abitazione di e.r.p. ubicata in Via Don Piras n. 9 int. 1, senza averne alcun titolo;
- Gli stessi non sono mai stati anagraficamente residenti in tale abitazione, dal momento che dagli atti in nostro possesso non risultano legittimi assegnatari dell'abitazione sita in Via Don Piras 9 int.1:
- Quest'ufficio non ha ricevuto ad oggi alcuna dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà indicante il titolo per il quale I Sigg. Campus Michela – Salisci Matteo possono occupare l'alloggio, ai sensi dell'art. 5 legge n. 80 del 23.05.2014;
- Quest'ufficio non ha ricevuto ad oggi alcuna dichiarazione del proprietario dell'alloggio che dichiari la messa a disposizione dello stesso a titolo gratuito, sempre ai sensi dell'art. 5 legge n. 80 del 23.05.2014.

VISTA la ns nota n. 5133 del 05.05.2016 dell'Ufficio Alloggi con la quale veniva concesso, ai Sigg. Campus Michela – Salisci Matteo, il termine massimo di gg. 15 per lasciare libero da persone e cose l'appartamento sito in Via don Piras 9 interno 1 ad Elmas (CA), poiché sprovvisti di alcun titolo abitativo relativo allo stesso;

#### DATO ATTO che:

- I Sigg. Campus Michela Salisci Matteo, invitati a riconsegnare le chiavi dell'immobile con la nota n. 5133 in data 05.05.2016 non hanno provveduto;
- Questo Ente intende tutelare il possesso del proprio bene demaniale allo stato occupato senza alcun titolo;

**VISTI** gli artt. 822, 823, 824 e 923 del codice civile;

**VISTO** il D. Lgs. n.267/2000;

RITENUTO dovere adottare gli opportuni provvedimenti;

#### ORDINA

Il rilascio dell'alloggio di e.r.p. ubicato in Via Don Piras 9 int. 1

#### INTIMA

Ai Sigg. Campus Michela (nata a Cagliari, 10/02/1991) — Salisci Matteo (nato a Cagliari 07/01/1992) di rilasciare libero e vuoto da cose e persone l'immobile di che trattasi entro il termine di gg. 15 (quindici) dalla data di notifica di presente provvedimento, con avvertenza che: a) nel caso d'inadempimento, si provvederà ad esecuzione forzata a norma di legge, nei confronti di chiunque occupi l'alloggio, senza dar luogo a graduazioni o proroghe;

b) qualsiasi bene mobile rinvenuto all'interno dell'abitazione e relative pertinenze sarà considerata cosa abbandonata, ai sensi dell'art. 923 Cod. Civ.;

#### DISPONE

Che la presente ordinanza sia notificata a:

- Sindaco Sede
- Ufficio Polizia Locale Sede
- Campus Michela (nata a Cagliari, 10/02/1991) Salisci Matteo (nato a Cagliari 07/01/1992) in Via Don Piras 9 Elmas (CA)
- Stazione dei Carabinieri di "Sant'Avendrace" Selargius
- Prefettura UTG Cagliari

Avverso a tale ordinanza può essere prodotto ricorso all'Autorità Giurisdizionale Ordinaria nel termini di legge.

Responsabile del Settore dott, ssa Romina Pilia

